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Ötletek a misszióra 2018. Szeptember 25.

					Önkéntesként Tanzániában

Önkéntesként dolgozni messze a nagyvilágban, távol a szürke hétköznapoktól. Annyira szépen hangzik, és mert mindig csak történeteket hallunk róla, olyan mesébe illően távolinak tűnik.
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 „Megtanítalak az útra, amelyen járj.“ 2018. Szeptember 23.

					Én szeretem a gyülekezetemet! És te?

Szombaton az 5. Ki a sótartóból-konferencián lehettünk Szegeden, amire meglepetésemre közelről és igencsak távolról is érkeztek testvérek.
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Portré 2018. Szeptember 23.

					„Fáradozzatok a város jólétén…”

„Árvai Tibor vagyok, és a feleségemmel, Tímeával és a lányunkkal, Zitával Sarkadon élünk. Apai részről Baranya megyéből származom, anyai részről Békés megyéből. A 70-es évek közepétől élünk itt a Békés megyei Sarkadon.
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„Gyertek, gyűljünk össze!“ 2018. Szeptember 23.

					A valdensek útján - tábor az olasz Alpokban

Van az embernek álma, ami ha valóra válik, elkíséri őt a további életében. Számomra ezen a nyáron az a régi vágyam teljesedett, hogy láthattam és bejárhattam a valdensek ősi földjének egy részét.
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Ötletek a misszióra 2018. Szeptember 10.

					ADRA-tábor 2018

Az ADRA Adventista Fejlesztési és Segély Alapítvány az idei évben is megszervezte Balatonlellén a táborát. Mint ahogyan már több mint 10 éve, most is hátrányos helyzetű háttérből, illetve állami gondoskodásból érkeztek a gyerekek az ország 8 pontjáról.
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 Isten drága gyermekei 2018. Szeptember 10.

					Tanévkezdés Nyíregyházán

Az ősz érkezése nem csak a gyermekeket, de az egész családot új feladatok elé állítja. Legyenek óvodások, kisiskolások vagy felsőbb tanulmányokat végzők, a jó eredmények eléréséhez mind számítanak szeretteik támogatására. 
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                    Tovább az úton a cél felé!

					2021. Június 28.

					A Tiszavidéki Egyházterület egy újabb mérföldkőhöz érkezett 2021. június 20-án, amikor a gyülekezetek küldöttei megválasztották az egyházterület vezetőtestületét a következő négy évre.
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                    Így kedveskedtünk a gyerekeknek Gyulán

					2021. Június 28.

					Május 8-án a gyulai gyülekezet megnyitotta kapuját mindazok előtt, akik már régóta vártak erre a napra.
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